

令和元年度及び令和2年度決算に基づく健全化判断比率の訂正について

健全化判断比率のうち、将来負担比率の算定において誤りがあったことから、次のとおり訂正しました。

決算年度	将来負担比率(%)	
	訂正後	訂正前
令和元年度	50.8	51.4
令和2年度	42.4	46.4

上記の数値が掲載されている資料は以下のとおりです。

○主要施策成果報告書（令和元年度、令和2年度）

P5：(4)財政指標、P10：健全化判断比率

○決算カード（令和元年度、令和2年度）

健全化判断比率

○財政状況資料集（令和元年度、令和2年度）

総括表、各会計、関係団体の財政状況及び健全化判断比率、財政比較分析表、

経常経費分析表、性質別歳出決算分析表、目的別歳出決算分析表、将来負担比率の構造

○行財政白書（令和3年度）

P4：2.財政指標の推移、P17：健全化判断比率、P19：将来負担比率

○とよはしの家計簿（令和3年度）

P9：財政の健康状態を示す健全化判断比率、健全化判断比率の推移

○健全化判断比率・資金不足比率（令和元年度、令和2年度）

P1：健全化判断比率、P3：4.将来負担比率

○財務諸表（令和元年度、令和2年度）

P33：3 追加情報(1)⑤